
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Sessió constitutiva del mandat 2019-2023
PleÒrgan: 

OrdinàriaCaràcter: 
Josep Sabaté PapiolPresident/a: 

Joaquin Cogollos Latham KoenigSecretari/ària: 
15 de juny de 2019Dia: 

10:00Hora d'inici: 
Sala de PlensLloc: 

Assistents:

Sr. Jordi Jové Balañà (ERC-AM)
Sra. Maria Del Mar Barriach Sugrañes (ERC-AM)
Sr. Jose Antonio Carretero Bellón (AC)
Sr. Jordi Fortuny Sisniega (ERC-AM)
Sr. Ramon Lozano Domenech (JXC)
Sr. Pere Carrasco Gené (PSC)
Sra. Gemma Pahí Llort (JXC)
Sr. Daniel Llevat Gateu (JXC)
Sra. Mònica Jordà Herrera (AC)
Sra. María Yolanda Blàzquez García (JXC)

A les 10:00 hores del dia 15 de juny de 2019 es celebra sessió constitutiva del Ple de
l'ajuntament de Castellvell del Camp a la sala polivalent de la Casa Consistorial.

ACORDS

 CONSTITUCIÓ DEL PLE

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D'EDAT1. 

Es constitueix la mesa d'edat formada per Daniel Llevat Gateu, com a regidor de menys
edat, i Jordi Jové Balañà, com a regidor de més edat, qui la presideix.
 

FETS
 
En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
CPISR-1 C JOAQUIN ADRIAN COGOLLOS el dia 11/07/2019 a les 14:06:28 i JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL - DNI ** (SIG) el dia 12/07/2019 a les 12:42:11



candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31 de
maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.
 
 
FONAMENTS JURÍDICS
 
Tal i com disposen els arts. 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim
Electoral General (LOREG) i 37 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’
aprova el Reglament d’organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF),
les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 20è dia posterior a la
celebració de les eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs contenciós electoral contra
la proclamació dels Regidors electes, en cas en el que es constitueixen el 40è dia posterior
a les eleccions.
 
 
PART DISPOSITIVA
 
Únic.- Constituir la Mesa d'edat que la formarà part el membre de més edat i el de menys
edat presents a l’acte, presidint la Mesa el de major edat.

CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ2. 

Amb la presència dels onze regidors electes a les eleccions locals celebrades el 26 de maig
de 2019, es constitueix la corporació municipal de Castellvell del Camp.

FETS
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En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31 de
maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.
 
 
FONAMENTS JURÍDICS
 
Tal i com disposen els arts. 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim
Electoral General (LOREG) i 37 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’
aprova el Reglament d’organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF),
les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 20è dia posterior a la
celebració de les eleccions, llevat que s’hagués presentat recurs contenciós electoral contra
la proclamació dels Regidors electes, en cas en el que es constitueixen el 40è dia posterior
a les eleccions.
D'acord amb l'art. 195.3 LOREG la mesa d'edat comprovarà les credencials presentades, o
acreditacions de la personalitat dels electes amb base a les certificacions que l'Ajuntament
hagués rebut de la Junta electoral de Zona.
Realitzada l'operació anterior, la Mesa declararà constituïda la Corporació si concorren la
majoria absoluta dels regidors electes. En cas contrari, es celebrarà sessió 2 dies desprès,
quedant constituïda la Corporació qualsevol que fos el nombre de regidors presents.
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PART DISPOSITIVA
 
Primer.- Comprovar les credencials dels regidors electes.
 
Segon.- Constituir la Corporació atès que el nombre de presents es igual o superior a la
majoria absoluta dels membres electes.

PRESA DE POSSESSIÓ GEMMA PAHÍ LLORT3. 

La regidora Gemma Pahí Llort (Junts per Castellvell), que presenta credencial de regidora
de l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la Junta Electoral de Zona de Reus,
pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26/5/2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia el Reial
decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de
Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de març, pel qual es
convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de
Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
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a.  
b.  

 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la  Sra. Gemma Pahí Llort (Junts per Castellvell)   per la presa de
possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidora de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i
fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ MARÍA YOLANDA BLÀZQUEZ GARCÍA4. 

La regidora Mª Yolanda Blàzquez García (Junts per Castellvell), que presenta credencial de
regidora de l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la Junta Electoral de Zona
de Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
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1.  
2.  

Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. María Yolanda Blàzquez García (Junts per Castellvell)   per la
presa de possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
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CPISR-1 C JOAQUIN ADRIAN COGOLLOS el dia 11/07/2019 a les 14:06:28 i JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL - DNI ** (SIG) el dia 12/07/2019 a les 12:42:11



“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidora de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i
fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DANIEL LLEVAT GATEU5. 

El regidor Daniel Llevat Gateu (Junts per Castellvell), que presenta credencial de regidor de
l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la Junta Electoral de Zona de Reus, pren
possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
CPISR-1 C JOAQUIN ADRIAN COGOLLOS el dia 11/07/2019 a les 14:06:28 i JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL - DNI ** (SIG) el dia 12/07/2019 a les 12:42:11



1.  
2.  

(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al  Sr. Daniel Llevat Gateu  (Junts per Castellvell)   per la presa de
possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ RAMON LOZANO DOMÈNECH6. 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
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1.  
2.  

El regidor Ramon Lozano Domènech  (Junts per Castellvell), que presenta credencial de
regidor de l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la Junta Electoral de Zona de
Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
C
a
s
t
e
l
l
v
e
l
l
 
d
e
l
 
C
a
m
p
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
C
6
A
1
A
9
7
4
E
3
5
3
4
8
8
2
A
3
1
A
8
A
4
7
B
3
5
F
9
C
D
0
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
0
/
0
8
/
2
0
1
9
 
a
 
l
e
s
 
1
0
:
5
9
:
3
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
CPISR-1 C JOAQUIN ADRIAN COGOLLOS el dia 11/07/2019 a les 14:06:28 i JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL - DNI ** (SIG) el dia 12/07/2019 a les 12:42:11



 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Ramon Lozano Domènech (Junts per Castellvell) per la presa de
possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL7. 

El regidor Josep Manel Sabaté Papiol (Esquerra Republicana de Catalunya - Acord
Municipal), que presenta credencial de regidor  de l'ajuntament de Castellvell del Camp
expedida per la Junta Electoral de Zona de Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
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1.  
2.  

Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Josep Manel Sabaté Papiol (Esquerra Republicana de Catalunya -
Acord Municipal)  per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:
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Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ JORDI FORTUNY SISNIEGA8. 

El regidor Jordi Fortuny Sisniega (Esquerra Republicana de Catalunya - Acord Municipal),
que presenta credencial de regidor de l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la
Junta Electoral de Zona de Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
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(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al  Sr. Jordi Fortuny Sisniega  (Esquerra Republicana de Catalunya -
Acord Municipal)  per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ JORDI JOVÉ BALAÑÀ9. 

El regidor Jordi Jové Balañà (Esquerra Republicana de Catalunya - Acord Municipal), que
presenta credencial de regidor  de l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la
Junta Electoral de Zona de Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets
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En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA
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Primer.- Convidar al Sr. Jordi Jové Balañà  (Esquerra Republicana de Catalunya - Acord
Municipal)  per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ MARIA DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES10. 

La regidora Maria del Mar Barriach Sugrañes (Esquerra Republicana de Catalunya - Acord
Municipal), que presenta credencial de regidora de l'ajuntament de Castellvell del Camp
expedida per la Junta Electoral de Zona de Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
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(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la  Sra. Mª del Mar Barriach Sugrañes (Esquerra Republicana de
Catalunya - Acord Municipal)   per la presa de possessió del càrrec de regidora de la
Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidora de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i
fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
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Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN11. 

El regidor Jose Antonio Carretero Bellón  (Ara Castellvell), que presenta credencial de
regidor de l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la Junta Electoral de Zona de
Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret
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1.  
2.  

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al Sr. Jose Antonio Carretero Bellón  (Ara Castellvell)   per la presa de
possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ MÒNICA JORDÀ HERRERA12. 

La regidora Mònica Jordà Herrera (Ara Castellvell), que presenta credencial de regidora de
l'ajuntament de Castellvell del Camp expedida per la Junta Electoral de Zona de Reus, pren
possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
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1.  
2.  

 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la  Sra. Mònica Jordà Herrera (Ara  Castellvell)   per la presa de
possessió del càrrec de regidora de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
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“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidora de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i
fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

PRESA DE POSSESSIÓ PERE CARRASCO GENÉ13. 

El regidor Pere Carrasco Gené (Partit dels Socialistes de Catalunya - Candidatura de
Progrés), que presenta credencial de regidor  de l'ajuntament de Castellvell del Camp
expedida per la Junta Electoral de Zona de Reus, pren possessió del seu càrrec.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO 
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019 són membres electes:
 
(1) AGUSTÍ DOMINGO BASORA (JUNTS)
(2) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(3) MARÍA YOLANDA BLÁZQUEZ GARCÍA (JUNTS)
(4) DANIEL LLEVAT GATEU (JUNTS)
(5) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(6) JORDI FORTUNY SISNIEGA (ERC - AM)
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(7) JORDI JOVÉ BALAÑÀ (ERC - AM)
(8) Mª DEL MAR BARRIACH SUGRAÑES (ERC - AM)
(9) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(10) MÒNICA JORDÀ HERRERA (A)
(11) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)
 
En data 11 de juny de 2019, la Junta Electoral de Zona de Reus comunica a l'ajuntament
que pren consideració de la renúncia a l'acta de regidor de AGUSTÍ DOMINGO BASORA
(JUNTS) y que es procedeix al nomenament de RAMON LOZANO DOMÈNECH (JUNTS) y
a la emissió de la corresponent acta de regidor.

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
La mesa d’edat verificarà les credencials dels membres electes així com la seva identitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar al  Sr. Pere Carrasco Gené  (Partit dels Socialistes  de Catalunya -
Candidatura de Progrés)  per la presa de possessió del càrrec de regidor de la Corporació.
 
Segon.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

DONAR COMPTE DE L'ACTA D'ARQUEIG14. 
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Es dona compte al Ple de l'acta d'arqueig de la tresoreria municipal.

D’acord amb l’art. 36 del Reial  Decret  2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats Locals, per part del
Secretari Interventor es dona compte de l’Acta d’Arqueig de la comptabilitat, confeccionada
a data 14 de juny de 2019.

DONAR COMPTE DE LA COMPROVACIÓ DE L'INVENTARI MUNICIPAL15. 

Es dona compte al Ple de l'inventari municipal.

L’art. 222.2 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya i l’art. 104   del Decret 336/1988, de 17 d’
octubre, pel qual s’aprova el Reglament de patrimoni dels ens locals la comprovació de l’
inventari patrimonial s’ha d’efectuar sempre que es renova la corporació.
 
Per part del Secretari Interventor es dona compte de l’inventari municipal i dels bens
inclosos al balanç comptable, tot i advertint que aquest no es troba adequadament
actualitzat.

ELECCIÓ I PRESA DE POSSESSIÓ DE L'ALCALDE16. 

El president de la mesa d'edat, Jordi Jové, pregunta als regidors i regidores que
encapçalaven les seves llistes electorals si volen ser candidats a l'alcaldia.
 
La regidora Gemma Pahí Llort i el regidor Josep Manel Sabaté Papiol manifesten que volen
ser candidats a l'alcaldia.
 
Els regidors Jose Antonio Carretero Bellón i Pere Carrasco Gené manifesten que renuncien
a presentar la seva candidatura.
 
El resultat de la votació es el següent:
 
SET vots per JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (Josep Manel Sabaté Papiol, Jordi Fortuny
Sisniega, Jordi Jové Balañà, Mª del Mar Barriach Sugrañes, Jose Antonio Carretero Belón,
Mònica Jordà Herrera i Pere Carrasco Gené).
 
QUATRE vots per GEMMA PAHÍ LLORT (Gemma Pahí Llort, Mª Yolanda Blàzquez García,
Daniel Llevat Gateu, Ramon Lozano Domènech).
 
Havent obtingut la majoria absoluta dels vots, es nomenat alcalde de Castellvell del Camp
el regidor JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL.

Fets

En data 26 de maig de 2019 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que establia
el Reial decret 209/2019, d’1 d’abril, pel que es convoquen eleccions locals i a les
Assemblees de Ceuta i Melilla per al 26 de maig de 2019 i el Decret 77/2019, de 26 de
març, pel qual es convoquen eleccions a la presidència de les entitats municipals
descentralitzades de Catalunya.
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a.  
b.  

Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada
Acta que  s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.NO
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin
possessió del seu càrrec i procedeixin al jurament o promesa de conformitat amb la Llei 5
/85, de 19 de juny, del règim electoral General en el Ple de constitució.
 
D’acord amb l’Acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Reus de data 31
de maig de 2019, i prenent en consideració la renúncia a l'acta de regidor del candidat que
encapçalava la llista de Junts per Castellvell, Agustí Domingo Basora, comunicada per la
Junta Electoral de Zona de Reus en data 11 de juny de 2019,  poden ser candidats els
electes:
 
(1) GEMMA PAHÍ LLORT (JUNTS)
(2) JOSEP MANEL SABATÉ PAPIOL (ERC - AM)
(3) JOSE ANTONIO CARRETERO BELLÓN (A)
(4) PERE CARRASCO GENÉ (PSC - CP)

Fonaments de dret

Legislació aplicable:
 

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Proclamar els membres que presenten candidatura.
 
Segon.- Escollir a l’alcalde (o alcaldessa) de l’Ajuntament de Castellvell del Camp.
 
Tercer.- Sotmetre a Jurament o promesa el càrrec de conformitat amb el Reial decret 707
/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques.
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del
càrrec d'alcalde (o alcaldessa) de l’Ajuntament de Castellvell del Camp amb lleialtat al Rei, i
guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
 
Quart.- Donar possessió del càrrec de l’Alcaldia, per la qual cosa es procedirà a la
dissolució de la mesa d’edat assumint la presidència de la sessió.

Règim de recursos:
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Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

 INTERVENCIONS

L'alcalde sortint, Agustí Domingo, fa entrega a l'alcalde electe, Josep Manel Sabaté, de la
vara de comandament, agraint a tothom els seus anys com a alcalde de Castellvell del
Camp. Diu que només l'ha feta servir dues vegades, quan es van celebrar les quinquennals
en honor a Santa Anna i se li va fer entrega de la vara per atorgar-li l'alcaldia honorífica i a
la manifestació d'alcaldes que es va fer davant del palau de la Generalitat contra el judici
als presos polítics. Desitja a l'alcalde electe que en faci un bon ús.
 
L'alcalde electe, Josep Manel Sabaté, dona torn de paraula als caps de llista dels quatre
grups polítics amb representació al Ple.
 
La regidora Gemma Pahí, cap de llista de Junts per Castellvell, fa la següent intervenció:
 
"Bon dia a tothom. Gràcies per haver vingut.
 
En primer lloc volem agrair a les 512 persones que ens han renovat la seva confiança,
avalant la feina feta I que ens han tornat a fer guanyadors de les passades eleccions
municipals.
 
Hem tornat a guanyar a totes les meses electorals, això vol dir a totes les zones del poble. I
per això, ens hem presentat per accedir a l'alcaldia, que és el que el poble ens ha demanat.
Tot i que, per la política de pactes no ens ha estat possible assolir.
 
Fruït dels resultats obtinguts I essent la força guanyadora, vam iniciar les negociacions amb
totes les forces polítiques representades, totes sense cap excepció.
 
Per tal de facilitar i propiciar les negociacions el nostre candidat, l'alcalde Agustí Domingo,
ha decidit fer un pas al costat i cedir-me el lideratge de Junts per Castellvell.
 
Aprofito aquest moment per agrair públicament la generositat de l'Agustí Domingo en donar
aquest pas i per tots els seus anys de plena i honesta dedicació pensant en el conjunt de
tot el terme, no només d'una part, sobreposant els interessos de poble, als personals.
 
Ben segur que tots I cadascun dels que estem aquí podem avalar que en qualsevol de les
seves converses, tant oficials com de carrer, sempre ha tingut present el poble, el seu
benestar i possibles millores. MOLTES GRÀCIES AGUSTÍ!
 
Valorem de forma positiva la feina feta aquests 8 anys des del govern, a l’hora que
reconeixem que no hem sabut explicar prou bé, el tema de les obres dels carrers del casc
antic.
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Una obra històrica i necessària que vam plantejar de fer-la de cop per abaratir el màxim els
seus costos de licitació i adjudicació i destinant a ella el màxim de subvencions possibles i
amb una aportació dels veïns situada al voltant del 15 % del seu total per tal de deixar
marge a les finances municipals per a poder realitzar altres obres necessàries i seguir
eixugant l'elevat deute municipal que ens vàrem trobar.
 
I també tenint en compte que les persones vulnerables amb el corresponent informe de
serveis socials no pagaran.
 
No podem passar per alt la situació que com a país estem vivint uns moments d’extrema
transcendia amb companys injustament privats de llibertat I exiliats, i  que de ben segur
aquests 4 anys de legislatura seran també molt importants per la llibertat I democràcia.
 
Durant les negociacions des de Junts per Castellvell, hem tingut sempre una actitud
positiva I respectuosa. En cap moment hem exclòs cap de les opcions I hem aportat
generositat I el valor de l’experiència.
 
Amb la trobada amb el companys d’ERC ens van fer explicitar la seva manca de voluntat
de pactar amb Junts per Castellvell, dient que fins i tot preferien quedar-se a la oposició.
 
Finalment, dimecres al vespre els companys d’ARA ens van comunicar que havien tancat
un pacte de govern amb ERC, argumentant que era, amb qui des del primer moment volien
com a socis de govern.
 
Arribats doncs, a aquest moment, felicitem a l'Alcalde, el senyor Josep Sabaté I fer-li saber,
davant del poble, que oferim mà estesa per continuar mantenint Castellvell, el nostre poble
I al que tots estimem, sanejat econòmicament, al dia amb serveis I prestacions I al servei
de les persones."
 
El regidor José Antonio Carretero, cap de llista d'Ara Castellvell fa la següent intervenció:
 
"Bon dia veïns i veïnes de Castellvell, regidors i regidores, Alcalde i Alcalde sortint.
 
El nostre primer agraïment per a totes les persones del grup Ara Castellvell, per aquests
mesos d’entrega i implicació en un projecte de poble que ens ha portat fins aquí.
 
Gràcies també als diferents grups per la cordialitat, el respecte i la facilitat en el tracte
durant aquests dies de negociacions.
 
Gràcies a totes les persones que ens heu donat la confiança. La voluntat popular
expressada a les urnes el dia 26 de maig demanava un canvi, i d’aquí el nostre suport al
Josep perquè encapçali aquesta nova   legislatura. Alhora, estenem la mà a la resta de
grups perquè participin de manera activa i constructiva en la gestió municipal.
 
És per nosaltres un honor i una gran responsabilitat passar a formar part d’aquest
consistori, treballarem sense defallir pel conjunt del poble i els seus habitants.
 
Moltes gràcies i Visca Castellvell."
 
El regidor Pere Carrasco, cap de llista del Partit dels Socialistes de Catalunya, fa la següent
intervenció:
 
"Abans de començar vull felicitar la nou alcalde Josep Sabaté.
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Nosaltres donem un vot de confiança a la llista d´ERC  i al seu candidat, Josep Sabaté,
perquè creiem que és la persona que pot encapçalar el canvi, sortit de les passades
eleccions del 26 de maig.
 
El nostre vot és sense contrapartida, ja que nosaltres no hem participat en cap reunió ni
amb Ara ni amb ERC.
 
Pensem que podem aportar experiència, diàleg i capacitat de gestió com vam demostrar en
l'anterior pacte de l´any 2007, format per ERC, PSC i la FIC.
 
Del resultat de les eleccions podem extreure que el poble ha votat un canvi, i jo diria que
més que un canvi, és un no a les majories absolutes i un sí els pactes i enteses pel bé de
Castellvell.
 
Pel PSC el canvi passa pel diàleg, la transparència i les persones:
-diàleg, per tot i tots i amb tothom.
-transparència en el tema econòmic i en els projectes e iniciatives.
-persones, primer les persones, treballant per elles, creant oportunitats i proporcionant
solucions.
 
Desitjo que tingueu molts encerts, ja que aquests ens beneficiaran a tots, que sigueu
transparents, dialogants, respecteu i escolteu tothom.
 
Molta sort."
 
Finalment, l'alcalde Josep Manel Sabaté fa el seu discurs inaugural:
 
"Benvolguts companys i companyes de consistori, estimats veïnes i veïns, amics i amigues.
 
Bon dia.  Avui és un dia molt important per Castellvell i em sento molt feliç.  És per mi un
gran honor i privilegi assumir la gran responsabilitat de ser l’alcalde de totes les
castellvellenques i castellvellencs, sense excepcions i sense distincions ideològiques de
cap mena.  Es un  repte que m’omple d’una profunda satisfacció personal .
 
Voldria començar el meu primer discurs com Alcalde, felicitant totes les regidores i regidors
del nou consistori i  donant la benvinguda a aquells que avui comenceu el vostre camí en la
política municipal. Desitjo profundament que tots tinguem la voluntat de compromís, diàleg i
apropament de postures per prendre decisions conjuntes i realitzar els projectes compartits
en els nostres programes electorals que contribueixin al benestar de tota la població.
 
Avui comencem una nova legislatura gràcies a les 1591 persones que, el passat 26 de
maig, en un gran acte  de llibertat i democràcia com és votar, van escollir les persones que
van creure que millor els representarien per dur a terme una tasca de gran rellevància:
treballar per Castellvell del Camp, per la seva gent, pel seu present i pel seu futur.
 
Vull expressar la  meva gratitud a totes les persones que van anar a votar, especialment a
les 494 que vau   fer confiança a Esquerra Republicana de Castellvell del
Camp.   Moltíssimes gràcies. Tingueu la certesa que ens esforçarem per correspondre la
vostra elecció i no us defraudarem. També vull mostrar el meu agraïment a les 256
persones que vau dipositar les vostres il·lusions en Ara Castellvell i que heu fet possible,
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gràcies a  l’entesa i acord posterior entre els vostres representants i els nostres, el CANVI
que Castellvell tant demanava i es mereixia. Gràcies Mònica i Josep per confiar en
nosaltres. Farem un gran equip de govern, no en tinc cap dubte.
 
El missatge essencial que hem volgut transmetre durant la campanya electoral ha estat que
ESTIMEM Castellvell i per tant, ser l’alcalde del poble que estimo és el millor que em pot
passar. Quan estimes algú, vetlles en tot moment pel seu progrés i benestar i això és el que
farem durant el nostre mandat, ja que aquest sentiment és compartit per tots els meus
companys i companyes de partit, sense l’ajut dels quals avui no seria aquí. Gràcies als 11
membres de la candidatura d’ERC perquè heu treballat de valent per  construir amb  il·lusió
un projecte per Castellvell del Camp. Gràcies per creure que era possible i que ho
aconseguiríem. M’he sentit constantment acompanyat i valorat per aquestes persones amb
les que comparteixo els valors de l’honestedat, l’amistat, el treball en equip i, sobretot, els
valors de la llibertat i el   bé de la comunitat. Amb aquests valors, qualsevol projecte de
millora és possible. Per això, moltes gràcies  Jordi Jové, Jordi Fortuny, Maria del Mar, Vero,
Rosa, Eulàlia, Juli, Marc, Ramon, Gemma i Núria.
 
Tot el meu reconeixement també a aquelles persones que, tot i no anar a la nostra llista
electoral, han cregut en el nostre projecte i ens han ofert el seu temps i dedicació. Gràcies a
tots i totes.
 
Permeteu-me fer una menció especial al meu amic i company de consistori durant aquests
últims 4 anys que hem estat a l’Oposició, el Jordi Fortuny. Company d’aventures i
desventures, treballador incansable, ferm lluitador per la llibertat del nostre país.     Junts
hem experimentat la dificultat que comporta treballar amb un govern amb majoria absoluta i
mai l’he vist defallir, sempre endavant per ajudar les veïnes i veïns de Castellvell. Gràcies
Jordi, per dir-me que seré un bon alcalde i estar sempre al meu costat.  
 
Finalment, vull donar les gràcies a tot l’equip de govern sortint, especialment a l’
alcalde   Agustí Domingo, per la seva dedicació durant els últims 8 anys. Estic convençut
que, amb encerts i desencerts, el vostre objectiu ha estat millorar la vida dels habitants de
Castellvell. Sabeu que, tot i les nostres discrepàncies, hem coincidit en altres aspectes
i sempre hem col·laborat en les actuacions que hem considerat positives per al poble. Molt
bona sort, Agustí, en aquesta nova etapa que ara comences. Us voldria demanar que
exerciu la vostra funció de manera responsable, amb seriositat i rigor. Us animo a que
legítimament critiqueu tot allò que considereu incorrecte, però també us encoratjo a fer
propostes de millora i a ajudar-nos a trobar solucions als problemes dels nostres veïns i
veïnes. I sobretot, us ofereixo diàleg per trobar punts d’encontre que ens permetin millorar
Castellvell. No oblidem que, per sobre les diferències ideològiques de partit, ha d’estar l’
interès pel nostre poble. Al nostre Ajuntament hi ha molta feina a fer, i quants més siguem
per fer-la, millor la podrem abastar. Ara, els ciutadans han demanat un canvi, i ens pertoca
a ERC i ARA Castellvell fer-ho possible.
 
A partir d’ara toca treballar i complir els compromisos adquirits amb la ciutadania. Haurem
de fer un bon govern a Castellvell i dur a terme el nostre programa electoral. Això vol dir
que vetllarem per la salut de les finances municipals, millorarem la transparència i
establirem una cooperació mútua entre l’Ajuntament i els habitants de
Castellvell.  Elaborarem uns pressupostos participatius, dinamitzarem l’economia del nostre
municipi, treballarem per reduir desigualtats socials i també per la plena igualtat entre
dones i homes. Farem polítiques de coneixement i millora del medi ambient i per   això,
gestionarem l’entorn i el model urbanístic des de la responsabilitat. Promourem actuacions
que millorin la qualitat de vida dels ciutadans a través del foment de la cultura, l’esport i la
salut, entre d’altres. Hem de donar a l’educació i la cultura, la importància que es mereixen
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Alcalde

Josep Sabaté Papiol

Secretari Interventor

Joaquin Cogollos Latham Koenig

com a eina de transformació social. I per aconseguir-ho, caldrà cooperar estretament amb
les entitats del poble.
 
Per últim, però no menys important, els representants d’Esquerra Republicana a l’
Ajuntament, no defallirem en la lluita ferma, pacífica i constant per aconseguir l’alliberament
dels nostres presos i preses polítiques i el retorn dels nostres representants exiliats al
nostre estimat país.
 
Tenim molta feina per endavant. Els regidors i regidores d’ERC i d’Ara Castellvell que
conformarem l’equip de govern estem preparats per la tasca que a partir d’avui se’ns
demana. Estic absolutament convençut que formarem un gran equip i que, tot i ser novells
en les tasques de govern, en poc temps coneixerem amb detall els mecanismes de l’
organització per gestionar de manera efectiva les diferents àrees que tindrem
encomanades. Us conec a tots, a alguns des de fa molt temps i a d’altres des de no fa tant,
però tinc la certesa que sereu uns regidors i regidores excel·lents i que no podria tenir
ningú millor al costat per recórrer junts aquest camí que ara comencem.
 
Companyes i companys de consistori, castellvellencs i castellvellenques, familiars, amigues
i amics, desitjo que tinguem una legislatura molt fructífera i que d’aquí quatre anys puguem
dir, orgullosos, que el resultat ha estat molt satisfactori i que Castellvell ha prosperat en tots
els aspectes. Un cop mes, moltes gràcies a totes les persones que heu confiat en
nosaltres. Prometo que els meus actes sempre estaran guiats per l’honradesa, l’
honestedat  i la proximitat a tota la gent de Castellvell.
 
Visca Castellvell del Camp, visca Catalunya , Visca la Llibertat!"
 
Sense haver-hi més assumptes a tractar, s'aixeca la sessió a les 10:45 hores, de la qual,
com a secretari, estenc aquesta acta.
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